
De voorzitter: Ik geef het woord aan de heer Van Beek
tot het uitbrengen van verslag namens de commissie
voor het onderzoek van de Geloofsbrieven.

De heer Van Beek, voorzitter der commissie: De
commissie voor het onderzoek van de Geloofsbrieven
heeft de stukken onderzocht die betrekking hebben op
mevrouw K.C.J. Straus te Roermond en de heren
J.J.G.M. Biskop te Roosendaal, B.J. van Bochove te
Lelystad, M.C. Haverkamp te Nederhorst den Berg,
J. Houwers te Winterswijk Woold, M.E. Huizing te
Oegstgeest, R.W. Leegte te Amersfoort, B.C. de Liefde te
Den Haag, P.H. Omtzigt te Enschede en J. Taverne te
Amstelveen. De commissie is eenstemmig tot de
conclusie gekomen dat zij terecht benoemd zijn verklaard
tot lid van de Tweede Kamer der Staten-Generaal. De
commissie stelt u daarom voor om hen toe te laten als
lid van de Kamer. Daartoe dienen zij wel eerst de eden of
de verklaringen en de beloften af te leggen zoals die zijn
voorgeschreven bij de Wet beëdiging ministers en leden
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De commissie verzoekt u tot slot, de Kamer voor te
stellen, het volledige rapport in de Handelingen op te
nemen.

De voorzitter: Ik dank namens de Kamer de commissie
voor haar verslag en stel voor, dienovereenkomstig te
besluiten.

Daartoe wordt besloten.

(Het rapport is opgenomen aan het eind van deze
editie.)1

De voorzitter: Mevrouw Straus en de heren Biskop, Van
Bochove, Haverkamp, Houwers, Huizing, Leegte, De
Liefde, Omtzigt en Taverne zijn in het gebouw der Kamer
aanwezig.

Ik verzoek de griffier, hen binnen te leiden.

Nadat de te beëdigen leden mevrouw Straus en de heren
Biskop, Van Bochove, Haverkamp, Houwers, Huizing,
Leegte, De Liefde, Omtzigt en Taverne door de griffier
zijn binnengeleid, leggen de heren Biskop, Van Bochove,
Haverkamp en Omtzigt in handen van de voorzitter de bij
de wet voorgeschreven eden en de heren Houwers,
Huizing, Leegte, De Liefde, Taverne en mevrouw Straus
de bij de wet voorgeschreven verklaringen en beloften
af.

De voorzitter: Ik wens u allen geluk met uw lidmaat-
schap van de Tweede Kamer. Het is mij een genoegen, u
als eerste te mogen feliciteren met uw benoeming. Ik
verzoek u, de presentielijst te tekenen. Na de regerings-
verklaring wordt de vergadering geschorst en is er
gelegenheid om u geluk te wensen.

Dames en heren. Onze nieuwe collega’s gaan hun
naam op de presentielijst zetten. Daarna nemen zij plaats
op de voor hen bestemde stoel in deze zaal. Wij zullen
daar even op wachten.

Dames en heren. Het is goed om te zien dat beide
partners van democratische besluitvorming weer op
volle kracht aanwezig zijn. Er is al opgemerkt dat het
bijzondere karakter van dit kabinet de rol van de Kamer

meer betekenis kan geven. Naar mijn mening kan dat
vooral als er sprake is van een gelijk speelveld voor alle
fracties en wanneer overweging en standpuntbepaling in
een open en helder debat plaatsvinden. Ik zie dan ook
zeer uit naar dit debat.
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